Genmitsu

ONNLIFINVSNOILYTIVLSNI
3diN9 NOILVTIVLSNI
AT —TNNA

DM542 Stepper Motor Control Box & Nema23 112mm Stepper Motor Set

DM542 Schrittmotor-Steuerungsbox & Nema23 112mm-Schrittmotor-Set
DM542 27y E>S E—42—H§lilRyI X & Nema23 112 mm RFvEVT E—%— tvh

V1.0 Sept. 2023




Weloome - - === - o m oo o 01

Parts List -=------------mm o 02
Remove Motors - == === === - oo oo 03
Install Motors = - === === === oo 08
Control Box Wiring Diagram -=---==-=--=---------oom oo 13
Adjust Voltage of Control Box = === === === === --- oo 14
WillKOMMEN - - = - = = = = o o m o e e oo 15
Teileliste --------- oo 16
Entfernen des Motors - - - - == - - === oo o oo o 17
Installation des Motors - - - - = == == == - = o oo o 22
Kontrollbox Stromlaufplan - - - - - - - - - - - o oo 27
Spannung der Control Box einstellen - - - - - - - - - - oo oo oo 28
[ R D P S e b 29
IN ) R m e e 30
Rt )1 ) N e i 31
TR DR - 36
A EA—IVRY Y ADBEZEAEBLEY - 41

D N . - 42



Welcome

U

Thank you for purchasing the Upgraded Nema23 112mm Stepper Motor Kit for PROVerXL 4030
from SainSmart.

For technical support, please email us at support@sainsmart.com

Help and support is also available from our Facebook group. (SainSmart Genmitsu CNC Users
Group)

Scan QR code to find information.

Scan To Find
CNC Resource




Package List

U

@ 542 Control Box

o (2) M5*50 Socket
Head Cap Screws

9 (4) 112 Stepper Motor

e (2) M5*55 Socket
Head Cap Screws

g

Q (2) M4*12 Socket
Head Cap Screws



Installation Guide

U

STEP 1: Remove X-Axis Motor

Remove the X-axis motor wiring, loosen the top bolts and socket head cap screw on the

motor-facing side of the X-axis coupling, remove the 4 X-axis motor screws for backup, and
remove the X-axis motor.

Hex Socket Screw in Coupling

™

' Top Bolts in Coupling

Original Motor Motor Fixing Screws



Installation Guide

U

STEP 2: Remove Z-Axis Motor

Remove the Z-axis motor wiring, loosen the top bolts and socket head cap screw on the
motor-facing side of the Z-axis coupling, remove the 4 Z-axis motor screws for backup, and
remove the Z-axis motor.

R Hex Socket Screw in Coupling

Top Bolts in Coupling

Motor Fixing Screws



Installation Guide

U

STEP 3: Remove Y1-Axis Motor

Remove the Y1-axis motor wiring, loosen the top bolts and socket head cap screw on the

motor-facing side of the Y1-axis coupling, remove the 4 Y1-axis motor screws for backup, and
remove the Y1-axis motor.

Top Bolts in Coupling

Hex Socket Screw in Coupling

Motor Fixing Screws

/
Original Motor



Installation Guide

U

STEP 4: Remove Y2-Axis Motor

Remove the Y2-axis motor wiring, loosen the top bolts and socket head cap screw on the

motor-facing side of the Y2-axis coupling, remove the 4 Y2-axis motor screws for backup, and
remove the Y2-axis motor.

Hex Socket Screw in Coupling

Top Bolts in Coupling

Original Motor Motor Fixing Screws



! Installation Guide
4]

STEP 5: The original motors are removed as shown




Installation Guide

U

STEP 6: Installation of X-Axis Motor

Install the 112 stepper motor on the X-axis motor mount, use the disassembled X-axis motor fixing
screws to lock the 112 stepper motor, tighten the socket head cap screws and the top bolt on the
motor side of the coupling, then connect the X-axis motor cable.

(If the screws are slippery, please use the spare screws in the kit to replace them)

112 Stepper Motor

Motor Fixing Screws

Hex Socket Screw in Coupling

Top Bolts in Coupling



Installation Guide

U

STEP 7: Installation of Z-Axis Motor

Install the 112 stepper motor on the Z-axis motor mount, use the disassembled Z-axis motor fixing
screws to lock the 112 stepper motor, tighten the socket head cap screws and the top bolt on the
motor side of the coupling, then connect the Z-axis motor cable.

(If the screws are slippery, please use the spare screws in the kit to replace them)




Installation Guide

U

STEP 8: Installation of Y1-Axis Motor

Install the 112 stepper motor on the Y1-axis motor mount, use the disassembled Y 1-axis motor
fixing screws to lock the 112 stepper motor, tighten the socket head cap screws and the top bolt
on the motor side of the coupling, then connect the Y1-axis motor cable.

(If the screws are slippery, please use the spare screws in the kit to replace them)

112 Stepper Motor
Motor Fixing Screws

Top Bolts in Coupling

Hex Socket Screw in Coupling



Installation Guide

U

STEP 9: Installation of Y2-Axis Motor

Install the 112 stepper motor on the Y2-axis motor mount, use the disassembled Y2-axis motor
fixing screws to lock the 112 stepper motor, tighten the socket head cap screws and the top bolt
on the motor side of the coupling, then connect the Y2-axis motor cable.

(If the screws are slippery, please use the spare screws in the kit to replace them)

Motor Fixing Screws
112 Stepper Motor

)

Hex Socket Screw in Coupling

| .~

Top Bolts in Coupling



! Installation Guide
4]

STEP 10: The 112 stepper motors are installed as shown




Installation Guide

X-Motor
Y1-Motor

Y2-Motor
Z-Motor
X-Limit
Y-Limit
Z-Limit
Probe

+ spindie
4 Laser

Genmitsu

Spindle/laser

Laser
Offline Control

usB



Installation Guide

U

Step12: Adjust Voltage of Control Box

Please adjust the voltage on the bottom of the control box to the option that suits your country's
voltage requirements.

110V« / 220V—



Willkommen

U

Vielen Dank fiir den Kauf des Upgraded Nema23 112mm Stepper Motor Kit fir PROVerXL 4030
von SainSmart.

Wenn Sie technische Unterstiitzung bendtigen, senden Sie uns bitte eine E-Mail an
support@sainsmart.com

Hilfe und Unterstiitzung finden Sie auch in unserer Facebook-Gruppe. (SainSmart Genmitsu
CNC-Benutzergruppe)

Scannen Sie den QR-Code, um Informationen zu erhalten.

Scannen, um
CNC-Ressourcen
zu erhalten




Teileliste

U

t—
(2) M4*12 Zylinder-
kopfschrauben
mit Innensechskant

9 (4) Nema23 112mm

@ D542 Kontrolibox Sohrittmotor

B &;;; —
( —
V/_ ll ‘\ ‘;
(2) M5*50 Zylinder- (2) M5*55 Zylinder-

Sechskantschlissel-Set

kopfschrauben mit kopfschrauben mit 2.25 3,4

Innensechskant Innensechskant



Installationsanleitung

U

SCHRITT 1: Entfernen des X-Achsen-Motors

Entfernen Sie die Verkabelung des X-Achsen-Motors, I6sen Sie die oberen Schrauben und die
Innensechskantschraube auf der dem Motor zugewandten Seite der X-Achsen-Kupplung, entfernen
Sie die 4 Schrauben des X-Achsen-Motors zur Sicherung und entfernen Sie den X-Achsen-Motor.

Innensechskantschraube in Kupplung

Top Bolzen in Kupplung

Originalmotor Motorbefestigungsschrauben



Installationsanleitung

U

SCHRITT 2: Entfernen des Z-Achsen-Motors

Entfernen Sie die Verkabelung des Z-Achsen-Motors, I16sen Sie die oberen Schrauben und die
Innensechskantschraube auf der dem Motor zugewandten Seite der Z-Achsen-Kupplung, entfernen
Sie die 4 Schrauben des Z-Achsen-Motors zur Sicherung und entfernen Sie den Z-Achsen-Motor.

Innensechskantschraube in Kupplung

Top Bolzen in Kupplung

Motorbefestigungsschrauben

Originalmotor




Installationsanleitung

U

SCHRITT 3: Y1-Achsenmotor entfernen

Entfernen Sie die Verkabelung des Y1-Achsenmotors, I6sen Sie die oberen Schrauben und die
Zylinderkopfschraube auf der dem Motor zugewandten Seite der Y1-Achsenkupplung, entfernen
Sie die 4 Schrauben des Y1-Achsenmotors zur Sicherung und entfernen Sie den Y1-Achsenmotor.

Top Bolzen in Kupplung

Innensechskantschraube in Kupplung

Motorbefestigungsschrauben

Originalmotor



Installationsanleitung

U

SCHRITT 4: Y2-Achsenmotor entfernen

Entfernen Sie die Verdrahtung des Y2-Achsenmotors, I16sen Sie die oberen Schrauben und die
Innensechskantschraube auf der dem Motor zugewandten Seite der Y2-Achsenkupplung, entfernen
Sie die 4 Schrauben des Y2-Achsenmotors zur Sicherung und entfernen Sie den Y2-Achsenmotor.

Innensechskantschraube in Kupplung

Top Bolzen in Kupplung

Originalmotor Motorbefestigungsschrauben



! Installationsanleitung
|

SCHRITT 5: Die Originalmotoren werden wie abgebildet entfernt




Installationsanleitung

U

SCHRITT 6: Installation des X-Achsen-Motors

Installieren Sie den 112-Schrittmotor auf der X-Achsen-Motorhalterung, verwenden Sie die
demontierten X-Achsen-Motorbefestigungsschrauben, um den 112-Schrittmotor zu verriegeln,
ziehen Sie die Inbusschrauben und die obere Schraube auf der Motorseite der Kupplung fest und
schlieBen Sie dann das X-Achsen-Motorkabel an.

(Wenn die Schrauben abrutschen, verwenden Sie bitte die Ersatzschrauben aus dem Kit, um sie
zu ersetzen)

112 Schrittmotor

Motorbefestigungsschrauben

Innensechskantschraube in Kupplung

Top Bolzen in Kupplung



Installationsanleitung

U

SCHRITT 7: Installation des Z-Achsen-Motors

Installieren Sie den 112-Schrittmotor auf der Z-Achsen-Motorhalterung, verwenden Sie die
demontierten Z-Achsen-Motorbefestigungsschrauben, um den 112-Schrittmotor zu arretieren,
ziehen Sie die Zylinderkopfschrauben und die obere Schraube auf der Motorseite der Kupplung
fest und schlieRen Sie dann das Z-Achsen-Motorkabel an.

(Wenn die Schrauben abrutschen, verwenden Sie bitte die Ersatzschrauben aus dem Kit, um

, N
S I e

Il 112 Schrittmotor i

1
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
I
T
1
|

)

! L
Innensechskantschraube in Kupplung \_ A Top Bolzen in Kupplung



Installationsanleitung

U

SCHRITT 8: Installation des Motors der Y1-Achse

Installieren Sie den 112-Schrittmotor auf der Y1-Achsen-Motorhalterung, verwenden Sie die
demontierten Y1-Achsen-Motorbefestigungsschrauben, um den 112-Schrittmotor zu arretieren,
ziehen Sie die Innensechskantschrauben und die obere Schraube auf der Motorseite der
Kupplung fest und schlieen Sie dann das Y1-Achsen-Motorkabel an.

(Wenn die Schrauben abrutschen, verwenden Sie bitte die Ersatzschrauben aus dem Kit, um
sie zu ersetzen)

112 Schrittmotor

Motorbefestigungsschrauben

Innensechskantschraube in Kupplung



Installationsanleitung

U]
SCHRITT 9: Installation des Motors der Y2-Achse

Installieren Sie den 112-Schrittmotor auf der Y2-Achsen-Motorhalterung, verwenden Sie die
demontierten Y 1-Achsen-Motorbefestigungsschrauben, um den 112-Schrittmotor zu arretieren,
ziehen Sie die Innensechskantschrauben und die obere Schraube auf der Motorseite der
Kupplung fest und schlieRen Sie dann das Y2-Achsen-Motorkabel an.

(Wenn die Schrauben abrutschen, verwenden Sie bitte die Ersatzschrauben aus dem Kit, um
sie zu ersetzen)

Motorbefestigungsschrauben
) 112 Schrittmotor

)

Innensechskantschraube in Kupplung

.~

Top Bolzen in Kupplung



! Installationsanleitung
|

SCHRITT 10: Die 112 Schrittmotoren werden wie abgebildet installiert




Installationsanleitung

U

SCHRITT 11: Kontrollbox Stromlaufplan

X-Motor
Y1-Motor

Y2-Motor
Z-Motor
X-Limit
Y-Limit
Z-Limit
Sonde

Genmitsu

Spindel/Laser

Laser
Offline-Kontrolle

usB



Installationsanleitung

U

SCHRITT 12: Spannung der Control Box einstellen

Bitte stellen Sie die Spannung auf der Unterseite des Schaltkastens auf die Option ein, die den
Spannungsanforderungen lhres Landes entspricht.

110V« / 220V—



!L‘B'D LeLEd

]

ZDf=VlE. SainSmart®DPROVerXL 403077 749 L — KNema23 112mmA7v EV JE—
Z—F vy b EBBEVLEIFVEREE BlcbUDhESTEVET,
T ZHIVHTR— MTDWTIE. support@sainsmart.com £ TA—JLTHBVEDLELEE
(A
Ffz. Facebook, 7 IL—TTHEYR—FEFTO>THYEYT, (SainSmart Genmitsu CNC 1—
—JIb=2)
QRO— REXF v+ LTIERERRLTLEEL,




!/\"—“/UZ k
1

DM 542 O
O—JbRy 7 X

(2) M5*50Y 4y
O ~vF-Fr
WA 1—

g (4) Nema23 112 mm

ATvEVTE—2—

(2) M5*55 /41y
@ ~vK-Fr
W e R 1—

t—

(2) M4*12Y 4y
OF ~vr-Fv
wT e A1) a—




! AVAF=IVHSLF

U

ATy 7L XBE—Z—OMYAL

XEE—ZDEGEIRIA L. XAy TU Y TDE—2AIEBORILEEY 7y bAY FF
vy RIS, I\ IT Y THOXEE-2XIARZRIA L, XBE-—2ZRIALE
ED

Hy TV VI DRBIGERY

Ly TUTD MY TRV

FUIFIV - E—E—  E-E-EERY




! AVAF=IVHSLF

|
ATYT2LIHE—2—DRYAL

ZHE— 2 DEREN L. Z8AH Y TU Y TDE—2BILEBORIV S EV Ty bRV EED,
Ny o7y TROZHE—2 X V4xEN L, Z8HE—2ZRIALET,

Ay TITDRBIGERY
Hy TV ID My TRV



! AVAF=IVHSLF

U

A7y 73 YTHE—Z2DBRYAL

YE#E—2DEGENA L. YAy TU Y ITDE—2BILHORIVEY Y Ay FRL
EfED. N o7y TRAOYIHE— 2R C4EZEN L. YIHE—2ZRIALET,

Ay TIVVTDRY TRIVE &

Ay T TDRABIGERD

E—2—EEXY

AUDFIL - E—B—



! AVAF=IVHSLF

U

AT7Tv74: V2BHE—Z2—DRYAL

Y2RE— 2 DEAREN L. Y2#Ay TU YV TDE— 2B EBORIVEEY 7y Ay FRLE
EED. Ny Ty TRHOY2HE—2R C4xEN L, Y2HE—2ZBRIALET,

Ay TV TDRATGERY




!4“/1 F=IbHALF

U

ATV 75 DE—Z2—2EDES ICRYAT




! AVAF=IVHSLF

U

ATY 76 XEE—2—DWMY {3+

M2AT YV EVTE—RZXME—2 VY MCRYMIF, 9 LIXBE—2BEEX I EER
LTM2RTYEVTE—2ZOY I L. VT Y MY RFv vy TRIEAY TV TDE—
ZEID by TRV S ERDT. XBE—27—T IV eERLE S,

(RIDBYPTWHEEIE. Fv MCADTWBFHEDRITRIELTLREW)

MRATFYEVTE—2—

E-2—EEXY

Hy TV TD Ny TRV

/
/
/
/
/
/s
/
/
s
/
%
/
‘M_DUJIL

Hy TV TD MYy TRV



! AVAF=IVHSLF

U

A7y 77 IHE—Z2— OBV FF

M2ATYEVTE—REZBHE—2 VY MCRYMIF, DRLIZE3E—2EEX Y ZEH
LTIM2RTYvEVTE—2ZOY I L. VT MY RFRv vy TRIEAY TV TDE—
2BIOLERIV b ERHDTHS. ZHE—27—T IV a#R LTS,

(RIDBYPTVIHEIE. FV MCADTWBFHEDOX I TRI]LTIEEY)




! AVAF=IVHSLF

1
A7y 78 YIE— 2 DY {3

1M2RATYEVTE—REYIE—2I T MRV DELEEYIETE—2BEEX V&M
BLTIM2RTvEYIE—2EOY I L. VIYy by RFrv v TXIEAYTIVITDE
— 2 @D EERR)V b EFEDAF. YIEE—27— IV EERLET,
(RIDBUPRTVIFEIE. Y MTAD TV B FEORITRHILTLLEEY)

M2 ATYEVYTE—Z—
E—2—EERY

Ay TV TD MY TRV

HY TV TDRETGERD



! AVAF=IVHSLF
1

A7y 79 YV2HE—Z— DY (HF

1R2RTYEVTE—REY2HME—2I T MRV, DELIEY2EE—2BEX I EE
BLTI2RATvEYIE—42%ZOv o L. VT Y by RFv v TRIEHY TV IDE
— 2D by TRV b EEDGT. YEE—2 T —T IV EERELET,
(RIUDBURTWVEEIE. FY MIADTWVBFHEDXAITRELTLEETY)
E—-g—EERY
ixux%vayﬁ£—7—

Ay TV TDRAENGERY

| .~

hy TV ID My TRV



! AVAF=IVHSLF

|
ATV T10:MMATYEV TE—2—2RDE S IV FIFET




AVAF=IVHSLF

XE—%—
Y1E—5—
Y2E—%—
IE—%—
XU=w b
\PESA
zZ)zvt
7a-7

Genmitsu

AEY RIWL—H—
L—#—
T 754

usB



!4“/1 =LA F

L
A7y 712 av ra— bRy ¥ AOBERE

v ha—IbRy 7 ADERICHZDEEE. BEFVOEDEEERHICE >4 TV 3 VI
BLTLEEL,

110V« / 220V—



Saifl SMART

POWER TO THE MAKERS

Genmitsu

Desktop CNC & Laser

Email: support@sainsmart.com

n Facebook messenger: https://m.me/SainSmart

Help and support is also available from our Facebook Group

Vastmind LLC, 5892 Losee Rd Ste. 132, N. Las Vegas, NV 89081

cebook Group




